

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ по итогам проведения операции «ВСЕОБУЧ»

В период с 1 по 30 сентября 2020 г на территории Родниковского муниципального района проведена межведомственная профилактическая операция «Всеобуч».

19.08.2020 г. на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Родниковский муниципальный район» заслушан вопрос ответственного секретаря КДН и ЗП Н.Ю. Полушкиной «Инструктаж по проведению плана мероприятий операции «Всеобуч» в рамках районного межведомственного комплексного мероприятия «Несовершеннолетние». На заседании определены основные направления работы в рамках 3-го этапа комплексной межведомственной операции «Несовершеннолетние» - «Всеобуч» и направлены соответствующие поручения в субъекты системы профилактики.

Ежегодно эта работа проводится Управлением образования и образовательными организациями совместно с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в рамках исполнения Федеральных Законов «Об образовании в Российской Федерации», "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних".

В целях координации и согласованности деятельности образовательных организаций Управлением образования издан приказ от 26.08.2020 № 262/1 "О проведении районной профилактической операции «Всеобуч». В образовательных организациях района на основании приказа Управления образования назначены ответственные лица за проведение операции, составлены планы работы, в соответствии с типовым планом проведения операции «Всеобуч».

На начало профилактической операции «Всеобуч» не приступили к обучению по неуважительным причинам 3 человека. По всем не приступившим к учебным занятиям несовершеннолетним направлена информация в МО МВД России «Родниковский».

В период проведения операции 1 несовершеннолетний приступил к учебным занятиям, но имеет склонность к прогулам, другой - по заявлению родителей переведен на заочную форму обучения, третий - отправлен в ЦВСНП.

Во время проведения операции выявлена несовершеннолетняя 2012 года рождения, которая не приступила к обучению. Семья цыганской национальности с низким уровнем образованности. При посещении по месту проживания, мать заявила педагогу, что вся семья собирается переезжать в Вичугский район. Информация о нарушении прав и интересов несовершеннолетней направлена в соответствующие органы.

На конец операции выявлено 3е подростков, которые по окончании 9-го класса не учатся и не работают. Информация по указанным

несовершеннолетним направлена в ОГКУ «Родниковский ЦЗН» для решения вопроса трудоустройства.

В образовательных организациях ведется ежедневный контроль посещаемости обучающихся. За период проведения операции «Всеобуч» выявлено 3 обучающихся, систематически пропускающих учебные занятия. С указанными несовершеннолетними и их родителями ведется адресная профилактическая работа о необходимости получения образования.

Выявлено и поставлено на профилактический учет в ОПДН 9 несовершеннолетних правонарушителей и 2 законных представителя.

В образовательных организациях составлены социальные фонды семей классов, школ, района.

В СОР ОБУСО «Родниковский КЦСОН» проведена профориентационная работа с несовершеннолетними, находящимися на сопровождении и обслуживании в ОПР и СОР (индивидуальные консультации, тестирование) -12 школьников СОР; 17 школьников ОПР. Педагогом–психологом проведены индивидуальные беседы на тему «Воспитание у учащихся ответственного отношения к учебе» с родителями н/л (школьников) находящиеся на сопровождении в ОПР – 8, на обслуживании в СОР -5.

37 многодетных малообеспеченных семей в начале учебного года получили социальную поддержку в размере 1621,62 копейки на приобретение школьной формы либо заменяющего ее комплекта детской одежды для посещения школьных занятий детям, поступающим в первый класс общеобразовательных организаций района.

В ходе проведения акции «Поможем собрать детей в школу» помощь оказана 746 детям из 556 семей. Из них 325 человек получили наборы школьно-письменных принадлежностей, 95 детей (из них 50 детей-сирот) – материальную помощь на приобретение школьной формы и канцелярских товаров, 6 школьников получили помощь в натуральном выражении (одежда и обувь).

За счет средств областного бюджета наборами школьных принадлежностей обеспечили 312 детей из малообеспеченных семей, на общую сумму 82 154,0 руб., а также 50 детям – сиротам оказана материальная помощь на общую сумму 100 000,0 руб.

Комиссией по социальной поддержке населения МО «Родниковский муниципальный район» 8 семьям, имеющим 15 детей школьного возраста, оказана материальная помощь на общую сумму 32 000,0 рублей.

На заседании КДН и ЗП от 02.09.2020 г., 09.09.2020 г. и 29.09.2020 г. по оценке результативности профилактической работы с семьями (несовершеннолетними) рассмотрен и обсужден 78 случаев неблагополучия семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации (МИПР и ВИПР), обучающихся в муниципальных образовательных организациях, ОГБПОУ «РПК», ОГКОУ «Родниковская коррекционная школа - интернат», в образовательных учреждениях других муниципалитетов по вопросу готовности

несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, к новому учебному году и своевременному приступлению ими к обучению.

В ходе операции КДН и ЗП совместно с Управлением образования, ТУСЗН по Родниковскому муниципальному району, ПДН МО МВД России «Родниковский», ОБУСО «Родниковский комплексный центр социального обслуживания населения», Комитетом социальной, молодежной политики и спорта администрации МО «Родниковский муниципальный район», организовано и проведено 5 рейдовых отработок по выявлению неблагополучных семей, родители в которых ненадлежащим образом исполняют свои родительские обязанности либо, где воспитываются несовершеннолетние, склонные к девиантному поведению, пропускам учебных занятий без уважительных причин. В ходе рейдовых отработок проверено 19 семей, в результате работы:

- на родителей законных представителей возбуждено 3 дела об административных правонарушениях по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ («Ненадлежащее исполнение родительских обязанностей»), 5 дел по указанной статье рассмотрено в течение сентября на заседаниях КДН и ЗП;

- в сентябре 2020 г. открыто 10 случаев семейного неблагополучия, из них 1 поставлен на ведомственный учет, 9 семей поставлены на межведомственный учет.

На заседании КДН и ЗП от 06.10.2020 г. будут подведены итоги 3-го этапа комплексной межведомственной операции «Несовершеннолетние» - «Всеобуч».